

A grincsfá népszerűsége egyre nagyobb a világon, így hazánkban is elterjedt az utóbbi néhány évben. A vélemények megoszlanak, sokan antikarácsonyfának vagy a gonosz jelképének vélik, mások szerint csak egy árthatatlan, ám annál díszesebb ünnepváró dekoráció.

A manófa, vagy ahogy sokan nevezik, grincsfá egy mesebeli lényről kapta a nevét. Theodor Seuss az 1950-es években írt meséjének főszereplője a Grincs, aki nem szerette a karácsonyt és az embereket sem. A története végül happy enddel végződik.

A SAJÁT GYÁRTÁSÚ MÉG SZERETHETŐBB

Aki saját manófavál készül az ünnepekre, annak van egy jó hírünk: nagyon gyorsan elkészíthető, a hobbi- vagy kreatív boltoktól a bevásárlóközpontokig találunk díszeket, alapanyagokat, de interneten is rendelhető hozzá minden. Venczel Brigitta virágkötő bemutatja a készítésének alapkellékeit: a kaspót, a nedves tűzőhabot, a zanótot és a díszeket. A grincsfá alapját többnyire a zanót adja, de használhatunk hozzá ciprus, tuja és fenyőágakat is. A lényeg, hogy a manófát elkészíthetjük bármilyen örökzöld gallyakból, amelyeket egy kaspóba helyezett nedves oázisba szurkáljunk bele.

Grincsfá: Népszerű a mutatós örökzöld, meseszerű díszítéssel

Manó ihlette ünnepváró dekoráció



A grincsfá olyan ünnepváró dekoráció, amely nem akar helyettesítője lenni a karácsonyi fenyőnek vagy az adventi koszorúnak. Fotó: KSZ

A DÍSZÍTÉS MENETE

Vékony dróttal vagy madzaggal a tővétől kezdve körbetekerjük a növényünket, egy folyamatosan vékonyodó formát tudunk így kialakítani. A formánk vége lefelé kunkorodik, mint egy manó sípkája, amelyre egy gömböt akaszthatunk. Az ízlésünknek megfelelő dekoráció már a saját fantáziánkra van bízva, de előtte egy szép szalaggal is áttekerhetjük a formánkat. Különböző színű és formájú, kisebb méretű, akár természetes anyagokból készült betűzős és ragasztós díszeket használunk, amelyek lehetnek feliratok, bogyós termések, glitteres golyók, fagfigurák és apróbb karácsonyfagömbök egyaránt.

A virágkötő azt tanácsolja, a grincsfá aljára kerüljenek a nagyobb, majd felfelé haladva az egyre kisebb díszítőelemek. Most nagyon divatosak a jeges színek, például a fehér, ezüst, menta-zöld, amelyek a hókristályok érzését adják vissza. A legkeresettebbek a klasszikus, a karácsony színeit idéző zöld-piros manófák. A kültéren elhelyezetteket szokták égőssal díszíteni, beltérieknél azonban – a fűtött lakás miatt – a tűzőhabot ajánlott vízzel öntözni, hogy a benne lévő növény tovább zöld maradjon.

Szabó Csilla

Kisalföld-könyvek KEDVEZMÉNNYEL!

A MEGAJÁNDÉKOZOTT



Baráti beszélgetés Várszegi Asztrikkal

Ez a kötet nem hagyományos párbeszéd, nem a megszokott „kérdés-felelek”, hanem természetes sodrású baráti beszélgetés – Várszegi Asztrik főapát egyedülálló önéletrajzi vallomása.

Eredeti ár: 5.990 Ft
MEGYE-KÁRTYÁVAL: **2.990 Ft/db**

EZREN ETO-MEZBEN

Labdarúgó-lexikon Adrigántól Zsókiig

A 115 éves ETO gazdag és színes történelme egy kötetben! Nagyjából ezren – játékosok és edzők együttesen – kaptak helyet a kiadványban. A mintegy ezer sportember sorsa által számos érdekesség derül ki a patinás klub elmúlt évtizedeiből.



Eredeti ár: 3.990 Ft
MEGYE-KÁRTYÁVAL: **2.990 Ft/db**

A KISALFÖLD RECEPTJEI 20.

Édességek könyve

Évszakonkénti bontásban, összesen 120 népszerű sütemény és desszert, a klasszikustól a különleges ízlésményig.



Eredeti ár: 3.990 Ft
MEGYE-KÁRTYÁVAL: **2.490 Ft/db**



kisalfold.hu
Része az életünknek.



SPÓROLJON
A MEGYEKÁRTYÁJÁVAL!

MEGVÁSÁROLHATÓK:
az ügyfélszolgálati irodáinkban
MEGRENDELHETŐK:

☎ 06-96/504-504 @ terjesztes@kisalfold.hu